

Знамо ли данас шта је председник Србије и у чије име урадио на састанку са Аљбином Куртијем и европским званичницима Жозепом Борелом и Мирославом Лајчаком у Охриду? О томе су у вечерашњем "Утиску недеље" на ТВ Нова С говорили заменик председника Странке слободе и правде Борко Стефановић, председник Нове Демократске странке Србије Милош Јовановић и професор Филозофског факултета Огњен Радоњић. Емисију је обележио и окршај између Стефановића и Јовановића.



Заменик председника Странке слободе и правде Борко Стефановић сматра да је европски предлог за Косово последица лошег преговарања једног човека (председника Србије Александра Вучића) који је искључио политичке актере и заједнице из тог процеса.

„У сваком слову тог папира је име Александра Вучића и то је резултат његове политике,

готово тајних преговора“, рекао је Стефановић.

Он је оценио да је овај предлог „готово у свему лош“ за Србију, али да је већ усмено усвојен и његово одбацивање би имало катастрофалне последице за нашу земљу.

Стефановић је навео да Вучић „прича једно, а ради друго“ и да „маже и лаже како би опстао на власти“.

„Ово је врло неповољан папир на који је Вучић пристао и на неки дечији начин покушава да то представи као да то није ништа обавезно“, рекао је Стефановић.



„Руководство ове земље не жели да хода у корак са сопственом реалношћу, када не схвата да је због њихове политике 1999. године Србија ‘ишутирана’ из Косова. Он су ти који нису оставили ниједног српског војника и полицајца“, додао је он.

Стефановић је поручио да не треба да признамо независност Косова, као ни да прихватимо чланство Косова у Уједињеним нацијама.

Говорећи о десно оријентисаној опозицији, Стефановић је упитао шта је алтернатива када се говори о овом предлогу. „После десет година катастрофално вођених преговора, шта је алтернатива“, упитао је Стефановић Милоша Јовановића и додао да је „десна групација једнако опасна као и напредњаци“.

„Ваша политика је авантуризам. Помињали сте ултиматуме 1914. и 1999. године, знате шта је било после тих ултиматума? Рат. Реците онда јасно да сте за рат, јер вратити Косово у уставни поредак Србије је немогуће, и једни и други ходатије ван сопственог времена“, рекао је Стефановић.

Додао је и да десничарске опције гурају Србију у „тамни ћошак Европе где ће свако да нас шамара“.

Стефановић је навео и да не постоји начин да нам било ко тражи признање Косова да би постали чланица Европске уније. Додао је и да у овом европском предлогу нема међусобног признања и да Милош Јовановић „то зна“.

„Ја се згражавам на две групе људи. Прва која каже да нам неће увести санкције и да се неће десити ништа страшно, а то се већ дешава и друга група која каже да ћемо издржати, па докле? Дајте да живимо, а не да издржавамо нечије експерименте“, рекао је заменик председника Странке слободе и правде.

Он је за политику десних опозиционих партија рекао да је „екстремистичка“. „Ваша екстремистичка политика је што убеђујете и лажете овај народ да је могуће вратити Косово на миран начин или то што сањате руске тенкове на Дунаву, али то не смете да

кажете јер се плашите“, рекао је он.

„Много већи проблем је што ви из тих странака не видите да сте пре два дана изговорили да ми бирамо да смо небески, а не земаљски народ и да ћемо одбити ултиматум као 1914. и 1999. године, што значи рат... Не можеш мени у лице да кажеш да не желим да браним Косово, који сам га бранио пушком и не улазим где си ти тада био, пристојан сам. Није коректно мени и хиљадама других које је држава звала и бранили смо ову земљу“, додао је Стефановић Јовановићу.

Он је навео да је ССП тражио да се иде на ванредне изборе јер је ситуација у друштву „неиздржива“, али и додао да они не могу да иду са странкама које „баштине екстремну политику“.

„У том случају таква политика би уништила Србију, чак и више од напредњака. Политички чинимо све да напредњаци оду, али и да ови други не дођу на власт“, поручио је он.





